

## Vyhlášení Soutěže Karla Hubáčka - Stavba roku Libereckého kraje 20. 5. 2021

### Absolutní vítězství v Soutěži Karla Hubáčka vybojovala liberecká stavba DOK

#### Nordbeans

WEB, Datum: 20.05.2021, Zdroj: kraj-lbc.cz, Strana: 0

Odborná porota i veřejnost letos opět vybíraly z přihlášených stavebních počinů Libereckého kraje v tradiční Soutěži Karla Hubáčka originální architektonické projekty.

Absolutním vítězem se stala stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu. Záštitu nad soutěží, dříve známou jako Stavba roku, převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Půta a krajský radní Jiří Ulvr.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Svého favorita měl také hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Nejvíce ho zaujala **přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Těší mě, že se Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou může pyšnit největší veřejnou sbírkou vánočních ozdob na světě. Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města,“ uvedl hejtmán Martin Půta.

„Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektuře daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla firmy LASVIT v Novém Boru či první místo novátorsky pojaté školky ve Vratislavicích nad Nisou. Jsem rád, že i přes komplikovanou situaci ohledně koronavirové pandemie se i tento rok sešlo úctyhodné množství přihlášených staveb. Porota měla při svém výběru skutečně nelehkou práci,“ dodal Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak vítěze obdaroval partner soutěže Česká mincovna.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje s. r. o. Partnerem soutěže byly Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, a.s., Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Semily a Turnov. Letos se přihlásilo celkem 29 projektů. Bližší informace o soutěži i o přihlášených stavbách je možno zhlédnout na <https://stavbaroku.lk/>

Výsledky soutěže:

hlavní cena – CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz)

výherce = DOK Nordbeans

<https://stavbaroku.lk/projekt/dok-nordbeans/realizovane-stavby>

CENA HEJTMANA

výherce = **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**

<https://stavbaroku.lk/projekt/pristavba-budovy-muzea-skla-a-bizuterie-v-jablonci-nad-nisou/realizovane-stavby>

kategorie STAVBY PRO BYDLENÍ

1. místo – Špejchar – rekonstrukce a přestavba na bydlení

<https://stavbaroku.lk/projekt/spejchar-rekonstrukce-a-prestavba-na-bydleni/realizovane-stavby>

kategorie STAVBY PRO VEŘEJNOST

1. místo – Vyhlídka Špička

<https://stavbaroku.lk/projekt/vyhliodka-spicka/realizovane-stavby>

kategorie CENA VEŘEJNOSTI

1. místo – Pavilon mateřské školy v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

<https://stavbaroku.lk/projekt/pavilon-ms-v-mnisku-se-zavesenymi-didaktickymi-prvky/realizovane-stavby>

CENA POROTY

výherce = Kotelna na biomasu Andělská hora

<https://stavbaroku.lk/projekt/kotelna-na-biomasu-andelska-hora/realizovane-stavby>

Mgr. Filip Trdla

tiskový mluvčí kraje a krajského úřadu

[filip.trdla@kraj-lbc.cz](mailto:filip.trdla@kraj-lbc.cz)

<https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/absolutni-vitezstvi-v-soutezi-karla-hubacka-vybojovala-liberecka-stavba-dok-nordbeans-n1095470.htm>

## **Stavbou roku Libereckého kraje 2021 se stala pražírna s kavárnou DOK Nordbeans**

WEB, Datum: 20.05.2021, Zdroj: seznamzpravy.cz, Strana: 0, Autor: ČTK, Celková návštěvnost: 70 570 000, Rubrika: Liberecký kraj

Liberecká pražírna s kavárnou DOK Nordbeans si letos odnesla hlavní cenu Karla Hubáčka v soutěži o Stavbu roku Libereckého kraje 2021. Porota ocenila vysokou kvalitu architektonického řešení při využití brownfieldu.

Architektům z ateliéru ANUK architekti se podařilo proměnit a oživit část zanedbaného nádražního skladiště v centru Liberce. Letos mohly porota i veřejnost vybírat z 29 projektů, které investoři či dodavatelé do soutěže přihlásili, řekl u příležitosti dnešního vyhlášení výsledků ČTK mluvčí krajského úřadu Filip Trdla. V hlasování veřejnosti skončil DOK na druhém místě, za novým pavilonem mateřské školy v Mníšku u Liberce. Pavilon se zavěšenými didaktickými prvky dostal od veřejnosti 1557 hlasů, o 178 víc než pražírna s kavárnou.

Zatímco v hlasování veřejnosti jde většinou hlavně o společenský význam stavby, práce poroty je mnohem obtížnější. „Paleta byla letos opět velice pestrá a kvalita staveb nás mile překvapila. Ale vzhledem k rozdílnosti charakteru staveb je naše rozhodování velmi těžké. Pro nás je nejdůležitějším kritériem kvalita stavby z hlediska architektury, provedení, ale i kultivace veřejného prostoru a prostředí, ve kterém je stavba umístěna,“ řekl architekt Petr Janoš z Technické univerzity v Liberci, který byl už podruhé členem poroty.

V kategorii Stavby pro bydlení ocenila porota přestavbu starého zanedbaného špejcharu na Českolipsku na rekreační dům, v kategorii Staveb pro veřejnost zvítězila Vyhlídka Špička u Tanvaldu. Zvláštní ocenění poroty za záchranu architektonického dědictví si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora. Investor využil pro moderní technologii cennou secesní budovu původní kotelny, kterou citlivě zrekonstruoval. Objekt je součástí bývalé textilní továrny z počátku minulého století, která patří k nejvýznamnějším památkám průmyslové architektury v Libereckém kraji.

Svou cenu dnes předal i liberecký hejtman Martin Půta (Starostové pro Liberecký kraj), který ocenil moderní **přístavbu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou** připomínající obří šaton - broušený skleněný kámen typický pro zdejší bižuterní výrobu.

Soutěž o stavbu roku se v Libereckém kraji uskutečnila už posedmnácté, od roku 2019 nese jméno architekta Karla Hubáčka, kterému za hotel a vysílač na vrcholu libereckého Ještědu udělila Mezinárodní unie architektů prestižní Perretovu cenu. Cílem soutěže je upozornit na zajímavé a kvalitní stavby v kraji. Loňská účast byla podstatně větší, porota tehdy posuzovala 48 projektů. Hlavní cenu získalo loni nové

sídlo sklářské společnosti Lasvit v Novém Boru v němž se podařilo citlivě propojit dva historické domy z konce 18. století s moderními přístavbami.

<https://www.seznamzpravy.cz/clanek/stavbou-roku-libereckeho-kraje-2021-se-stala-prazirna-s-kavarnou-dok-nordbeans-155525>

## **V Soutěži Karla Hubáčka bodovala liberecká stavba DOK Nordbeans**

WEB, Datum: 20.05.2021, Zdroj: liberecky.denik.cz, Strana: 0, Autor: Jiří Louda

dnes 21:01 Absolutní vítěz. Tím se stala pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu stavba DOK Nordbeans.

V tradiční soutěži posuzovala stavby pro veřejnost laická i odborná porota.

Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty obdržela Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Hejtmana Libereckého kraje Martina Půty nejvíce zaujala přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu **Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Cenu hejtmana v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení,“ podotkl Půta s tím, že přístavba svým tvarem elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak vítěze obdaroval partner soutěže Česká mincovna.

[https://liberecky.denik.cz/zpravy\\_region/v-soutezi-karla-hubacka-bodovala-liberecka-stavba-dok-nordbeans-20210520.html](https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/v-soutezi-karla-hubacka-bodovala-liberecka-stavba-dok-nordbeans-20210520.html)

## **Stavbou roku Libereckého kraje 2021 se stala pražírna s kavárnou DOK Nordbeans**

WEB, Datum: 21.05.2021, Zdroj: archiweb.cz, Strana: 0, Celková návštěvnost: 178 310

Liberec - Liberecká pražírna s kavárnou DOK Nordbeans si letos odnesla hlavní cenu Karla Hubáčka v soutěži o Stavbu roku Libereckého kraje 2021. Porota ocenila vysokou kvalitu architektonického řešení při využití brownfieldu. Architektům z ateliéru ANUK architekti se podařilo proměnit a oživit část zanedbaného nádražního skladiště v centru Liberce. Letos mohly porota i veřejnost vybírat z 29 projektů, které investoři či dodavatelé do soutěže přihlásili, řekl u příležitosti dnešního vyhlášení výsledků ČTK mluvčí krajského úřadu Filip Trdla.

V hlasování veřejnosti skončil DOK na druhém místě, za novým pavilonem mateřské školy v Mníšku u Liberce. Pavilon se zavěšenými didaktickými prvky dostal od veřejnosti 1557 hlasů, o 178 víc než pražírna s kavárnou.

Zatímco v hlasování veřejnosti jde většinou hlavně o společenský význam stavby, práce poroty je mnohem obtížnější. "Paleta byla letos opět velice pestrá a kvalita staveb nás mile překvapila. Ale vzhledem k rozdílnosti charakteru staveb je naše rozhodování velmi těžké. Pro nás je nejdůležitějším kritériem kvalita stavby z hlediska architektury, provedení, ale i kultivace veřejného prostoru a prostředí, ve kterém je stavba umístěna," řekl architekt Petr Janoš z Technické univerzity v Liberci, který byl už podruhé členem poroty.

V kategorii Stavby pro bydlení ocenila porota přestavbu starého zanedbaného špejcharu na Českolipsku na rekreační dům, v kategorii Staveb pro veřejnost zvítězila Vyhlička Špička u Tanvaldu. Zvláštní ocenění poroty za záchranu architektonického dědictví si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora. Investor využil pro moderní technologii cennou secesní budovu původní kotelny, kterou citlivě zrekonstruoval. Objekt je součástí bývalé textilní továrny z počátku minulého století, která patří k nejvýznamnějším

památkám průmyslové architektury v Libereckém kraji.

Svou cenu dnes předal i liberecký hejtmán Martin Půta (Starostové pro Liberecký kraj), který ocenil moderní **přístavbu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou** připomínající obří šaton - broušený skleněný kámen typický pro zdejší bižuterní výrobu.

Soutěž o stavbu roku se v Libereckém kraji uskutečnila už posedmnácté, od roku 2019 nese jméno architekta Karla Hubáčka, kterému za hotel a vysílač na vrcholu libereckého Ještědu udělila Mezinárodní unie architektů prestižní Perretovu cenu. Cílem soutěže je upozornit na zajímavé a kvalitní stavby v kraji. Loňská účast byla podstatně větší, porota tehdy posuzovala 48 projektů. Hlavní cenu získalo loni nové sídlo sklářské společnosti Lasvit v Novém Boru v němž se podařilo citlivě propojit dva historické domy z konce 18. století s moderními přístavbami.

<https://www.archiweb.cz/en/n/home/stavbou-roku-libereckeho-kraje-2021-se-stala-prazirna-s-kavarnou-dok-nordbeans>

## **Vítězství v Soutěži Karla Hubáčka vybojovala stavba DOK Nordbeans**

**WEB**, Datum: 21.05.2021, Zdroj: nasejablonecko.cz, Strana: 0, Autor: Archiv KÚ Libereckého kraje, Rubrika: Zprávy z kraje

Odborná porota i veřejnost letos opět vybíraly z přihlášených stavebních počínů Libereckého kraje v tradiční Soutěži Karla Hubáčka originální architektonické projekty. Absolutním vítězem se stala stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu.

Záštitu nad soutěží, dříve známou jako Stavba roku, převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Půta a krajský radní Jiří Ulvr.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Svého favorita měl také hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Nejvíce ho zaujala **přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Těší mě, že se Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou může pyšnit největší veřejnou sbírkou vánočních ozdob na světě. Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města," uvedl hejtmán Martin Půta.

„Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektura daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla firmy LASVIT v Novém Boru či první místo novátorsky pojaté školky ve Vratislavicích nad Nisou. Jsem rád, že i přes komplikovanou situaci ohledně koronavirové pandemie se i tento rok sešlo úctyhodné množství přihlášených staveb. Porota měla při svém výběru skutečně nelehkou práci," dodal Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak vítěze obdaroval partner soutěže Česká mincovna.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje s. r. o. Partnerem soutěže byly Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, a.s., Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Semily a Turnov. Letos se přihlásilo celkem 29 projektů. Bližší informace o soutěži i o přihlášených stavbách je možno zhlédnout na <https://stavbaroku.lk/>.

Výsledky soutěže:

Hlavní cena - CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz)

výherce = DOK Nordbeans

<https://stavbaroku.lk/projekt/dok-nordbeans/realizovane-stavby>

CENA HEJTMANA

výherce = **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**

<https://stavbaroku.lk/projekt/pristavba-budovy-muzea-skla-a-bizuterie-v-jablonci-nad-nisou/realizovane-stavby>

kategorie STAVBY PRO BYDLENÍ

1. místo - Špejchar - rekonstrukce a přestavba na bydlení

<https://stavbaroku.lk/projekt/spejchar-rekonstrukce-a-prestavba-na-bydleni/realizovane-stavby>

kategorie STAVBY PRO VEŘEJNOST

1. místo - Vyhlička Špička

<https://stavbaroku.lk/projekt/vyhlička-spicka/realizovane-stavby>

kategorie CENA VEŘEJNOSTI

1. místo - Pavilon mateřské školy v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

<https://stavbaroku.lk/projekt/pavilon-ms-v-mnisku-se-zavesenymi-didaktickymi-prvky/realizovane-stavby>

CENA POROTY

výherce = Kotelna na biomasu Andělská hora

<https://stavbaroku.lk/projekt/kotelna-na-biomasu-andelska-hora/realizovane-stavby>

<http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/vitezstvi-v-soutezi-karla-hubacka-vybojovala-stavba-dok-nordbeans/?aktualitaId=69367>

## **Stavbou roku se stala kavárna a pražírna**

TISK, Datum: 22.05.2021, Zdroj: Mladá fronta DNES, Strana: 15, Autor: Gabriela Volná Garbová, Vytlačeno: 110 377, Prodáno: 91 789, Čtenost: 453 105, Rubrika: Kraj Liberecký

LIBERECKÝ KRAJ Proměnu zanedbaného libereckého drážního skladiště na společenské místo, kde se lidé rádi setkávají, letos ocenila porota Soutěže Karla Hubáčka - Stavba roku Libereckého kraje.

Její absolutním vítězem se stala kavárna a pražírna DOK Nordbeans. Odborníky i laickou veřejnost zaujala hlavně kvalitním architektonickým řešením, díky kterému se z brownfieldu stal moderní prostor citlivě pracující s okolní zástavbou. „Naším záměrem bylo především spojit prostor kavárny a pražírny – abychom transparentně ukázali, jak káva v šálku vzniká. Princip transparentnosti se pak promítl do celého architektonického záměru, který pro nás zpracovalo studio ANUK. To se odrazilo i ve volbě samotných materiálů,“ uvedl jednatel firmy Nordbeans Martin Kozel. Podle něj se současný tvar projektu nerodil lehce. „Zásadní stavební rozhodnutí jsme dělali loni na jaře, v průběhu první vlny pandemie. Volili jsme, zda v nejjistě době DOK 'ořezat' na základní účel, nebo zda pokračovat v původním, investičně náročnějším záměru. Dnes jsme rádi, že jsme měli odvahu pokračovat,“ dodal. Kavárna a pražírna funguje v areálu hlavního libereckého nádraží od loňska.

Výhercem Ceny hejtmana se stala **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Cenu hejtmana v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení,“ zdůvodnil hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu podle něj navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města.

S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školy v Mníšku. Nízkoenergetická dvoupodlažní stavba využívá pro školku netypické loftové řešení. Děti mají k dispozici otevřený prostor se závěsnými didaktickými prvky. Hygienické zázemí je stylizováno do podoby hravého vodního světa.

V kategorii stavby pro veřejnost zvítězila netradičně pojatá Vyhlička Špička u Trvaldu, která je dílem architektů ze studia Mjolk. Nejlepší stavbou pro bydlení je podle poroty zrekonstruovaný dům Špejchar na Českolipsku.

I letos byla udělena Cena poroty, kterou získala Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro soutěž vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Do soutěže se letos přihlásilo celkem 29 projektů.

Region vydání: Mladá fronta DNES - liberecký kraj

Foto autor: Foto: Ota Bartovský, MAFRA

Foto popis: Krajská stavba roku Soutěž Karla Hubáčka o Stavbu roku Libereckého kraje 2021 ovládla i díky atraktivnímu interiéru kavárna a pražírna DOK Nordbeans, která sídlí v areálu libereckého vlakového nádraží.

## **Vítězství v Soutěži Karla Hubáčka: Liberecká stavba DOK Nordbeans**

WEB, Datum: 24.05.2021, Zdroj: libereckenovinky.cz, Strana: 0, Rubrika: regiony

Odborná porota i veřejnost letos opět vybíraly ze stavebních počínů Libereckého kraje v tradiční Soutěži Karla Hubáčka originální architektonické projekty. Absolutním vítězem se stala stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu.

Záštitu nad soutěží, dříve známou jako Stavba roku, převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Půta a krajský radní Jiří Ulvr.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Svého favorita měl také hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Nejvíce ho zaujala **přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Těší mě, že se Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou může pyšnit největší veřejnou sbírkou vánočních ozdob na světě. Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města,“ uvedl hejtmán Martin Půta.

„Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektura daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla firmy LASVIT v Novém Boru či první místo novátorsky pojaté školky ve Vratislavicích nad Nisou. Jsem rád, že i přes komplikovanou situaci ohledně koronavirové pandemie se i tento rok sešlo úctyhodné množství přihlášených staveb. Porota měla při svém výběru skutečně nelehkou práci,“ dodal Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak vítěze obdaroval partner soutěže Česká mincovna.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje s. r. o. Partnerem soutěže byly Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, a.s., Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Semily a Turnov. Letos se přihlásilo celkem 29 projektů. Bližší informace o soutěži i o přihlášených stavbách je možno zhlédnout na

<https://stavbaroku.lk/>.

Výsledky soutěže:

Hlavní cena – CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz)

výherce = DOK Nordbeans

CENA HEJTMANA

výherce = **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**

kategorie STAVBY PRO BYDLENÍ

1. místo – Špejchar – rekonstrukce a přestavba na bydlení

kategorie STAVBY PRO VEŘEJNOST

1. místo – Vyhlička Špička

kategorie CENA VEŘEJNOSTI

1. místo – Pavilon mateřské školy v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

CENA POROTY

výherce = Kotelna na biomasu Andělská hora

Libereckénovinky.cz informoval Mgr. Filip Trdla, tiskový mluvčí Libereckého kraje.

(rp,libereckenovinky.cz,foto:lk)

<http://www.libereckenovinky.cz/zpravy/regiony/vitezstvi-v-soutezi-karla-hubacka-liberecka-stavba-dok-nordbeans/>

## **Proměna skladiště v kavárnu vyhrála architektonickou soutěž Karla Hubáčka**

**WEB**, Datum: 24.05.2021, Zdroj: liberec.iDNES.cz, Strana: 0, Autor: Gabriela Volná Garbová, Rubrika: Liberec - zprávy

Proměnu zanedbaného libereckého drážního skladiště na společenské místo, kde se lidé rádi setkávají, letos ocenila porota Soutěže Karla Hubáčka - Stavba roku Libereckého kraje. Jejím absolutním vítězem se stala kavárna a pražírna DOK Nordbeans.

Odborníky i laickou veřejnost zaujala rekonstrukce kavárny především kvalitním architektonickým řešením, díky kterému se z brownfieldu stal moderní prostor citlivě pracující s okolní zástavbou.

„Naším záměrem bylo především spojit prostor kavárny a pražírny – abychom transparentně ukázali, jak káva v šálku vzniká. Princip transparentnosti se pak promítl do celého architektonického záměru, který pro nás zpracovalo studio ANUK. To se odrazilo i ve volbě samotných materiálů,“ uvedl jednatel firmy Nordbeans Martin Kozel.

Podle něj se současný tvar projektu nerodil lehce. „Zásadní stavební rozhodnutí jsme dělali loni na jaře, v průběhu první vlny pandemie. Volili jsme, zda v nejisté době DOK ‚ořezat‘ na základní účel, nebo zda pokračovat v původním, investičně náročnějším záměru. Dnes jsme rádi, že jsme měli odvahu pokračovat,“ dodal. Kavárna a pražírna funguje v areálu hlavního libereckého nádraží od loňska.

Výhercem Ceny hejtmana se stala **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**.

„Cenu hejtmana v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení,“ zdůvodnil hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu podle něj navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města.

S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školy v Mníšku. Nízkoenergetická dvoupodlažní stavba využívá pro školku netypické loftové řešení. Děti mají k dispozici otevřený prostor se závěsnými didaktickými prvky. Hygienické zázemí je stylizováno do podoby hravého vodního světa.

V kategorii stavby pro veřejnost zvítězila netradičně pojatá Vyhlička Špička u Tanvaldu, která je dílem architektů ze studia Mjolk. Nejlepší stavbou pro bydlení je podle poroty zrekonstruovaný dům Špejchar na

Českolipsku. I letos byla udělena Cena poroty, kterou získala Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro soutěž vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Do soutěže se letos přihlásilo celkem 29 projektů.

Foto:

Autory návrhu na přestavbu jsou architekti ze studia ANUK.

Ota Bartovský, MAFRA

FotoGallery:

Vítězem Soutěže Karla Hubáčka je letos kavárna DOK.

Ota Bartovský, MAFRA

Kavárna DOK vznikla přestavbou drážního skladiště.

Ota Bartovský, MAFRA

Součástí kavárny je i pražírna.

Ota Bartovský, MAFRA

Díky kavárně DOK ožil chátrající brownfield.

Ota Bartovský, MAFRA

Rekonstruovaná kavárna nabízí i terasu.

Ota Bartovský, MAFRA

Autory návrhu na přestavbu jsou architekti ze studia ANUK.

Ota Bartovský, MAFRA

Cenu hejtmana získala **přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou.**

Ota Bartovský, MAFRA

### **Spodní patro krystalu**

Jan Pešek, MF DNES

### **Spodní patro krystalu**

Jan Pešek, MF DNES

Z horního patra krystalu je výhled do krajiny.

Jan Pešek, MF DNES

### **Přístavba muzea v podobě krystalu budí emoce.**

Jan Pešek, MF DNES

Vyhlička Špičák architektů ze studia Mjölck zvítězila v kategorii Stavba pro veřejnost.

Ota Bartovský, MAFRA

Rozhlednu nad Tanvaldem navrhl architektonický ateliér Mjölck z Liberce. Obyvatele horského města rozdělila na dva tábory. Jedni ji kvitují, druhým se nelíbí.

Ota Bartovský, MAFRA

Vyhlička Špičák architektů ze studia Mjölck zvítězila v kategorii Stavba pro veřejnost.

Ota Bartovský, MAFRA

[https://www.idnes.cz/liberec/zpravy/stavba-roku-kavarna-rekonstrukce-rozhledna-muzeum.A210524\\_092342\\_liberec-zpravy\\_gabr](https://www.idnes.cz/liberec/zpravy/stavba-roku-kavarna-rekonstrukce-rozhledna-muzeum.A210524_092342_liberec-zpravy_gabr)

## **Proměna skladiště v kavárnu vyhrála architektonickou soutěž Karla Hubáčka**

WEB, Datum: 24.05.2021, Zdroj: impuls.cz, Strana: 0, Celková návštěvnost: 248 780

Proměnu zanedbaného libereckého drážního skladiště na společenské místo, kde se lidé rádi setkávají, letos ocenila porota Soutěže Karla Hubáčka - Stavba roku Libereckého kraje. Jejím absolutním vítězem se stala kavárna a pražírna DOK Nordbeans.



Odborníky i laickou veřejnost zaujala rekonstrukce kavárny především kvalitním architektonickým řešením, díky kterému se z brownfieldu stal moderní prostor citlivě pracující s okolní zástavbou.

„Naším záměrem bylo především spojit prostor kavárny a pražírny – abychom transparentně ukázali, jak káva v šálku vzniká. Princip transparentnosti se pak promítl do celého architektonického záměru, který pro nás zpracovalo studio ANUK. To se odrazilo i ve volbě samotných materiálů,“ uvedl jednatel firmy Nordbeans Martin Kozel.

Podle něj se současný tvar projektu nerodil lehce. „Zásadní stavební rozhodnutí jsme dělali loni na jaře, v průběhu první vlny pandemie. Volili jsme, zda v nejisté době DOK ‚ořezat‘ na základní účel, nebo zda pokračovat v původním, investičně náročnějším záměru. Dnes jsme rádi, že jsme měli odvahu pokračovat,“ dodal. Kavárna a pražírna funguje v areálu hlavního libereckého nádraží od loňska.

Výhercem Ceny hejtmána se stala **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**.

„Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení,“ zdůvodnil hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu podle něj navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města.

S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školy v Mníšku. Nízkoenergetická dvoupodlažní stavba využívá pro školku netypické loftové řešení. Děti mají k dispozici otevřený prostor se závěsnými didaktickými prvky. Hygienické zázemí je stylizováno do podoby hravého vodního světa.

V kategorii stavby pro veřejnost zvítězila netradičně pojatá Vyhlička Špička u Tanvaldu, která je dílem architektů ze studia Mjolk. Nejlepší stavbou pro bydlení je podle poroty zrekonstruovaný dům Špejchar na Českolipsku. I letos byla udělena Cena poroty, kterou získala Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro soutěž vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Do soutěže se letos přihlásilo celkem 29 projektů.

[https://www.impuls.cz/regiony/liberecky-kraj/stavba-roku-kavarna-rekonstrukce-rozhledna-muzeum.A210524\\_105604\\_imp-liberecky\\_kov](https://www.impuls.cz/regiony/liberecky-kraj/stavba-roku-kavarna-rekonstrukce-rozhledna-muzeum.A210524_105604_imp-liberecky_kov)

## **ABSOLUTNÍ VÍTĚZSTVÍ V SOUTĚŽI KARLA HUBÁČKA VYBOJOVALA LIBERECKÁ STAVBA DOK NORDBEANS**

WEB, Datum: 24.05.2021, Zdroj: turnovskovakci.cz, Strana: 0

Odborná porota i veřejnost letos opět vybíraly z přihlášených stavebních počinů Libereckého kraje v tradiční Soutěži Karla Hubáčka originální architektonické projekty.

Absolutním vítězem se stala stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu v části libereckého starého nádraží. Záštitu nad soutěží, dříve známou jako Stavba roku, převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Půta a krajský radní Jiří Ulvr.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje s. r. o. Partnerem soutěže byly Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, a.s., Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Semily a Turnov. Letos se přihlásilo celkem 29 projektů. Bližší informace o soutěži i o přihlášených stavbách je možno zhlédnout na <https://stavbaroku.lk/>.

V hlasování veřejnosti zvítězil pavilon MŠ v Mníšku, který získal 1 557 hlasů, ze dvou projektů na Turnovsku se nejvýše umístila stavba Alzheimer centra (65 hlasů), rekonstrukce komunikace od ohrazenického Pyrámu do Svijan obdržela jen 5 hlasů.

Výsledky soutěže:

\* Hlavní cena – CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz)

výherce = DOK Nordbeans

<https://stavbaroku.lk/projekt/dok-nordbeans/realizovane-stavby>

\* CENA HEJTMANA

výherce = **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**

<https://stavbaroku.lk/projekt/pristavba-budovy-muzea-skla-a-bizuterie-v-jablonci-nad-nisou/realizovane-stavby>

\* Kategorie STAVBY PRO BYDLENÍ

1. místo – Špejchar – rekonstrukce a přestavba na bydlení

<https://stavbaroku.lk/projekt/spejchar-rekonstrukce-a-prestavba-na-bydleni/realizovane-stavby>

\* Kategorie STAVBY PRO VEŘEJNOST

1. místo – Vyhlička Špička

<https://stavbaroku.lk/projekt/vyhlička-spicka/realizovane-stavby>

\* Kategorie CENA VEŘEJNOSTI

1. místo – Pavilon mateřské školy v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

<https://stavbaroku.lk/projekt/pavilon-ms-v-mnisku-se-zavesenymi-didaktickymi-prvky/realizovane-stavby>

\* CENA POROTY

výherce = Kotelna na biomasu Andělská hora

<https://stavbaroku.lk/projekt/kotelna-na-biomasu-andelska-hora/realizovane-stavby>

<https://www.turnovskovakci.cz/zapisnik-vse/absolutni-vitezstvi-v-soutezi-karla-hubacka-vybojovala-liberecka-stavba-dok-nordbeans/>

## **Nejlepší stavbou pro veřejnost se stala vyhlídka Špička**

**TISK**, Datum: 26.05.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 2, Autor: (ph), Vytlačeno: 850, Čtenost: 8 160, Rubrika: Jablonecko / Region

Jablonecko – V letošním ročníku Soutěže Karla Hubáčka o stavbu Libereckého kraje mělo Jablonecko několik želízek v ohni. Do regionu nakonec zamířila dvě ocenění. Kategorii Stavba pro veřejnost vyhrála vyhlídka Špička, která stojí na vrcholové skále Malého Špičáku a shlíží do údolí soutoku Desné a Kamenice. Dříve zde začínala Tanvaldská bobová dráha. Blízkost civilizace z ní dělá hojně navštěvovaný turistický cíl a zároveň definuje velmi specifické prostředí divočiny na předzahrádce města Tanvaldu. Cenu hejtmana získala přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci. „Cenu jsem se rozhodl udělit právě jabloneckému muzeu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku,“ řekl hejtmán Martin Půta. Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou vytvořil v roce 2019 student sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš.

Region vydání: Severní Čechy

## **FOTO: Cenu hejtmana má jablonecké muzeum, stavbou pro veřejnost je Špička**

**WEB**, Datum: 26.05.2021, Zdroj: [jablonecky.denik.cz](http://jablonecky.denik.cz), Strana: 0, Autor: autor externí, Rubrika: Čtenář reportér

V letošním ročníku Soutěže Karla Hubáčka o stavbu Libereckého kraje mělo Jablonecko několik želízek v ohni. Do regionu nakonec zamířila dvě ocenění.

"Kategorii Stavba pro veřejnost vyhrála vyhlídka Špička, která stojí na vrcholové skále Malého Špičáku a shlíží do údolí soutoku Desné a Kamenice. Dříve zde začínala Tanvaldská bobová dráha. Blízkost civilizace z ní dělá hojně navštěvovaný turistický cíl a zároveň definuje velmi specifické prostředí divočiny na předzahrádce města Tanvaldu.

Cílem návrhu bylo vytvořit drobnou, ale výraznou architekturu. Stavbu jemnou a neuchopitelnou jako kapka rosy, která se své skály sotva dotkne. Vyhlídka má tři tenké ocelové nohy a lesklý břich, ve kterém se zrcadlí žula, stromy, lidé a nebe. Zrcadlený obraz na zakřiveném povrchu je deformovaný, barvy a odlesky se krotí a mísí. Zážitek z pohledu na stavbu tak nikdy není stejný.

Cenu hejtmána získala přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci. „Cenu jsem se rozhodl udělit právě jabloneckému muzeu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města,“ řekl hejtmán Martin Půta.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou vytvořil v roce 2019 student sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. V letošním ročníku soutěžilo na třicet staveb z celého Libereckého kraje. Absolutním vítězem se stala liberecká stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu.

Petra

<https://jablonecky.denik.cz/ctenar-reporter/foto-cenu-hejtmána-ma-jablonecke-muzeum-stavbou-pro-verejnost-je-spicka-20210526.html>

## **Soutěž Karla Hubáčka zná své vítěze**

WEB, Datum: 27.05.2021, Zdroj: ceskamincovna.cz, Strana: 0, Celková návštěvnost: 124 650

Odborná porota i veřejnost letos opět vybíraly z přihlášených stavebních počínů Libereckého kraje v tradiční Soutěži Karla Hubáčka originální architektonické projekty. Absolutním vítězem se stala stavba DOK Nordbeans, a to pro své kvalitní architektonické řešení brownfieldu. Záštitu nad soutěží, dříve známou jako Stavba roku, převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Půta a krajský radní Jiří Ulvr. Česká mincovna byla po třetí partnerem celé akce.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Od České mincovny jednotliví vítězové obdrželi také stříbrného apoštola Šimona Kananejského, který je mimo jiné i patronem všech zedníků.

Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak Česká mincovna obdarovala absolutního vítěze soutěže. „Partnerem jsme již třetím rokem a jsem nesmírně ráda, že se vždy v našem emisním plánu najde hodnotný dárek vztahující se k architektuře. Ať jím byla sada Katedrála Notre Dame či Chrám sv. Víta, vždy bude trvalou připomínkou nejlepšímu,“ poznamenala mluvčí České mincovny Lenka Klimentová.

Svého favorita měl také hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Nejvíce ho zaujala **přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**.

„Těší mě, že se Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou může pyšnit největší veřejnou sbírkou vánočních ozdob na světě. Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města,“ uvedl hejtmán Martin Půta.

„Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektuře daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla firmy LASVIT v Novém Boru či první místo novátorsky pojaté školky ve Vratislavicích nad Nisou. Jsem rád, že i přes

komplikovanou situaci ohledně koronavirové pandemie se i tento rok sešlo úctyhodné množství přihlášených staveb. Porota měla při svém výběru skutečně nelehkou práci," dodal Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Letos se přihlásilo celkem 29 projektů.

Hlavní cena – CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz) - DOK Nordbeans

<https://stavbaroku.lk/projekt/dok-nordbeans/realizovane-stavby>

Cena hejtmána - Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou

<https://stavbaroku.lk/projekt/pristavba-budovy-muzea-skla-a-bizuterie-v-jablonci-nad-nisou/realizovane-stavby>

Stavby pro bydlení - Špejchar – rekonstrukce a přestavba na bydlení

<https://stavbaroku.lk/projekt/spejchar-rekonstrukce-a-prestavba-na-bydleni/realizovane-stavby>

Stavby pro veřejnost - Vyhlídka Špička

<https://stavbaroku.lk/projekt/vyhliodka-spicka/realizovane-stavby>

Cena veřejnosti - Pavilon mateřské školy v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

<https://stavbaroku.lk/projekt/pavilon-ms-v-mnisku-se-zavesenymi-didaktickymi-prvky/realizovane-stavby>

[https://ceskamincovna.cz/zpravy-481/soutez-karla-hubacka-zna-sve-viteze\\_1895/?page=1](https://ceskamincovna.cz/zpravy-481/soutez-karla-hubacka-zna-sve-viteze_1895/?page=1)

## **Chátrající nádražní budovu přetvořili na stavbu roku**

TISK, Datum: 28.05.2021, Zdroj: 5plus2, Strana: 3, Autor: GABRIELA VOLNÁ GARBOVÁ, Vytisštěno: 481 073,

Čtenost: 598 245, Rubrika: Liberecko a Českolipsko

Liberecký kraj zná své nejlepší stavby za loňský rok. Absolutní prvenství míří do Liberce. Porota Soutěže Karla Hubáčka ocenila stavbu kavárny a pražírny DOK Nordbeans. Bodoval i sousední Jablonec.

LIBEREC/Proměnu zanedbaného drážního skladiště na společenské místo, kde se lidé rádi setkávají, letos ocenila porota Soutěže Karla Hubáčka. Jejím absolutním vítězem se stala kavárna a pražírna DOK Nordbeans. Odborníky i laickou veřejností zaujala především kvalitním architektonickým řešením, díky kterému se z brownfieldu stal moderní prostor citlivě pracující s okolní zástavbou.

Kavárna a pražírna funguje v areálu hlavního libereckého nádraží od loňska. „Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektura daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla Lasvit v Novém Boru,“ připomněl krajský radní Jiří Ulvr.

Výhercem Ceny hejtmána se stala **Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Cenu hejtmána v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení,“ zdůvodnil hejtmán Libereckého kraje Martin Půta. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu podle něj navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města.

Oceněna také školka

S veřejností se odborníci shodli na na ocenění pro nový pavilon Mateřské školy v Mníšku.

Nízkoenergetická dvoupodlažní stavba využívá pro školku netypické loftové řešení. Děti mají k dispozici otevřený prostor se závěsnými didaktickými prvky. Hygienické zázemí je stylizováno do podoby hravého vodního světa. V kategorii stavby pro veřejnost zvítězila netradičně pojatá Vyhlídka Špička, která je dílem architektů ze studia Mjolk. nejlepší stavbou pro bydlení je pak podle poroty rekonstrukce domu Špejchar na Českolipsku. Cenu poroty získala za rekonstrukci kotle na biomasu Andělská hora.

Region vydání: 5plus2 - Liberecko

Foto autor: 2 X FOTO/OTA BARTOVSKÝ

Foto popis: Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo podle poroty soutěže využití chátrajícího objektu. Kavárna vznikla předěláním starého nádražního depa.

## **Z chátrající haly vybudovali místo pro setkávání lidí. Získali za to cenu Karla Hubáčka**

WEB, Datum: 10.06.2021, Zdroj: libereckadrba.cz, Strana: 0, Celková návštěvnost: 937 772, Rubrika: Společnost

Stavba DOK Nordbeans poblíž libereckého vlakového nádraží se stala absolutním vítězem Ceny Karla Hubáčka. Uspěla tak mezi mnoha architektonickými projekty z celého Libereckého kraje, které byly do letošního ročníku této tradiční soutěže přihlášeny. Odborná porota v případě DOKu ocenila zejména kvalitní architektonické řešení brownfieldu.

Pozornost odborné i laické poroty se tentokrát upřela ke stavbám pro veřejnost. Zatímco lidé se v hlasování zaměřili především na společenský význam projektu, odborná porota posuzovala architektonická kritéria. Přidanou hodnotou absolutního vítěze, kavárny a pražírny DOK Nordbeans, bylo využití chátrajícího objektu. S veřejností se odborníci shodli na ocenění pro nový pavilon Mateřské školky v Mníšku. Cenu poroty si odnesla Kotelna na biomasu Andělská hora jako zvláštní ocenění za záchranu architektonického dědictví.

„Vítězství smělého projektu DOK Nordbeans je dalším důkazem, že v našem kraji se kvalitní architektura daří. V minulosti tento fakt potvrdilo například vítězství rekonstrukce a dostavby sídla firmy LASVIT v Novém Boru či první místo novátorsky pojaté školky ve Vratislavicích nad Nisou. Jsem rád, že i přes komplikovanou situaci ohledně koronavirové pandemie se i tento rok sešlo úctyhodné množství přihlášených staveb. Porota měla při svém výběru skutečně nelehkou práci,“ řekl Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Radost z odvedené práce a výsledku společného snažení má i stavitel. „Jsme rádi, že jsme měli odvahu pokračovat ve stavebním záměru i v nejisté době. Tým investora, architektů a zhotovitele díky tomu táhl doslova za jeden provaz. Na výsledek to mělo opravdu pozitivní vliv. Také nás moc potěšilo, jak díky našim hostům ožilo celé okolí stavby,“ dodává stavitel Martin Kozel z vítězné firmy Nordbeans.

Svého favorita měl také hejtman Libereckého kraje Martin Půta. Nejvíce ho zaujala **přístavba ve tvaru skleněného broušeného krystalu Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. „Těší mě, že se Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou může pyšnit největší veřejnou sbírkou vánočních ozdob na světě. Cenu hejtmana v Soutěži Karla Hubáčka jsem se rozhodl udělit právě jemu, a to za komplexní a novátorské řešení přístavby budovy a přilehlého parku. Chtěl bych autorům poděkovat za odvážnou a úspěšnou propagaci sklářské tematiky prostřednictvím originálního architektonického řešení. Přístavba ve tvaru skleněného broušeného drahokamu navíc elegantně odkazuje na sklářskou a bižuterní tradici města,“ uvedl hejtman Martin Půta.

Vítězové obdrželi autorskou cenu, skleněnou vodováhu, kterou pro Soutěž Karla Hubáčka vytvořil v roce 2019 student umělecké sklářské školy v Železném Brodě Roman Mareš. Sadou stříbrných mincí s motivem baziliky sv. Petra ve Vatikánu pak vítěze obdaroval partner soutěže Česká mincovna.

Seznam výherců:

hlavní cena – CENA KARLA HUBÁČKA (absolutní vítěz) výherce = DOK Nordbeans

CENA HEJTMANA výherce = Přístavba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou

kategorie STAVBY PRO BYDLENÍ 1. místo – Špejchar – rekonstrukce a přestavba na bydlení

kategorie STAVBY PRO VEŘEJNOST 1. místo – Vyhlídka Špička

kategorie CENA VEŘEJNOSTI 1. místo – Pavilon mateřské školky v Mníšku se zavěšenými didaktickými prvky

CENA POROTY výherce = Kotelna na biomasu Andělská hora

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje s. r. o. Partnerem soutěže byly Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, a.s., Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Semily a Turnov. Letos se přihlásilo celkem 29 projektů. Bližší informace o soutěži i o přihlášených stavbách je možno zhlédnout tady.

<https://liberecka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/26598-z-chatrajici-haly-vybudovali-misto-pro-setkavani-lidi-ziskali-za-to-cenu-karla-hubacka.html>

<https://liberecka.drbna.cz/zpravy/kultura/26428-stavbou-roku-libereckeho-kraje-2021-se-stala-prazirna-s-kavarnou-dok-nordbeans-u-libereckeho-nadrazi.html>

m.facebook.com/libeckraj

<https://m.facebook.com/libeckraj/posts/1978656032287564?d=m>

genus.cz/

<https://genus.cz/Liberec/stavbou-roku-libereckeho-kraje-2021-se-stala-prazirna-s-kavarnou-dok-nordbeans-n511632.htm>

nasregion.cz

<https://nasregion.cz/liberecky-kraj/stavbou-roku-libereckeho-kraje-2021-se-stala-unikatni-prazirna-dok-nordbeans/>

www.nasepojizeri.cz

<http://www.nasepojizeri.cz/semilsko-aktualne/vitezstvi-v-soutezi-karla-hubacka-vybojovala-stavba-dok-nordbeans/?aktualitaId=69371>